



A Budapest-Győr vonalon reggel helyreállhat a menetrend

2021. február 1. hétfő, 12.41 / Utolsó módosítás: 2021. február 2. kedd, 09.36

Frissítés:

Visszaemelték késő estére a kocsit és hajnalra a műszaki mentés, helyreállítás is befejeződött. Jelentősebb korlátozások nélkül, teljes útvonalon közlekedhetnek a vonatok. Kora reggel esetenként **5-10 perccel hosszabb menetidők** még előfordulhatnak a **Budapest-Győr-Hegyeshalom vasútvonalon**.

A Keleti pályaudvarról - Győrön át - Szombathelyre közlekedő **Borostyánkő InterCity** (IC912-es) 6 óra 10 perc helyett várhatóan **15-20 perccel később indul**.

Már nem kell pótlóbuszra átszállni Tatabánya és Tata között, és az **M4 metróra sem érvényesek a vasúti jegyek, bérletek**.

Frissítés: Tatabánya és Tata között a helyreállítási munkák miatt - várhatóan kedd hajnalig - nem közlekednek a vonatok. A következő változásokra kell számítani:

- Az S10-es győri elővárosi személyvonatok a Déli pályaudvar és Tatabánya között változatlan menetrendben közlekednek. Tatabánya és Tata között pótlóbuszok szállítják az utasokat. Az elővárosi vonatok Győrből Tataig közlekednek és onnan indulnak vissza a Tatabánya felől pótlóbuszokkal érkező utasokat megvárva Győrbe. A Keleti pályaudvarról Győrbe 15:53-kor és 16:53-kor induló G10-es vonat nem közlekedik.
- A szombathelyi és a soproni InterCity vonatok, továbbá a hegyeshalmi gyors és nemzetközi vonatok a Keleti pályaudvar és Komárom között nem közlekednek. Az utasok a Keleti pályaudvarról az M4-es metróval utazhatnak Kelenföldre, onnan a Déli pályaudvar és Győr közötti S10-es személyvonattal juthatnak el Tatabányára, majd pótlóbuszokkal kell utazniuk Tatára, onnan Komáromig személyvonattal, onnan az InterCity vonatokkal utazhatnak Sopron és Szombathely felé, illetve a nemzetközi vonatokkal Bécs felé. Az IC és nemzetközi vonatok csak Komáromig közlekednek.
- Az M4-es metró vonalán a BKK elfogadja a vasúti jegyeket és bérleteket.
- A Szombathelyről a fővárosba, illetve Budapestről a Szombathelyre utazóknak javasoljuk, hogy a Szombathely-Veszprém-Székesfehérvár-Budapest-Déli pályaudvar viszonylatú Bakony IC vonatokkal utazzanak.

Előzmény: A Keleti pályaudvarról Sopronba tartó **Lóvér InterCity vonata 12 órakor Tatabánya állomás váltóközetében szétakadt**, majd egy kocsi első két tengelyével kisiklott. A GYSEV mozdonyából és kocsijaiból álló vonatot a GYSEV mozdonyvezetője vezette. Elsődleges információk alapján nem történt személyi sérülés a vonaton. A vonatközlekedés Tatabányán szünetel. **A MÁV-START az utasok elszállítását pótlóbuszok forgalomba állításával szervezi, melyek Szárliget-Tatabánya-Tata útvonalon szállítják az utasokat. A Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon, illetve a Győr-Sopron, és a Győr-Szombathely viszonylaton közlekedő távolsági és InterCity vonatok menetideje jelentősen meghosszabbodik.** A baleset okait és körülményeit vizsgálják.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük.

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-gyor-vonalon-reggel-helyreallhat-menetrend>
